

南阳商务

第十四期

南阳市商务局办公室编

2025年7月23日

链接全球资源 共绘产业新篇

——我市组团参加第三届链博会

7月16日——20日，由中国贸促会主办的第三届中国国际供应链促进博览会（简称链博会）在北京中国国际展览中心顺义馆开幕。链博会是全球首个以供应链为主题的国家级展会，旨在维护全球产业链供应链稳定畅通。本届链博会设置先进制造链、清洁能源链、智能汽车链、数字科技链、健康生活链、绿色农业链等6大链条和供应链服务区，吸引全球75个国家和地区共650多家中外企业和机构参展。中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰出席开幕式并致辞。

省委常委、副省长张敏带领河南代表团参会。我市组织了乐凯华光印刷科技有限公司、南阳金牛电器有限公司、南阳市

飞鹰电子有限责任公司等近 20 家企业报名观展，南阳浙减汽车减振器有限公司作为河南企业代表参展。展会期间，浙减公司日均接待专业访客 30 余人次，与多家企业开展经贸洽谈，与科天新材料公司就减振器铸造件减重问题展开技术交流，初步探讨了轻量化解决方案；与得斯威公司洽谈国际物流业务合作，推进跨境运输优化；与澳大利亚汽车公司进行业务对接，商讨潜在合作机会。南阳二机石油装备集团股份有限公司、明星电机等企业与相关链条企业建立了联系，相互交流探讨合作。

期间，河南省贸促会在京举办了“河南与境外驻京商务机构圆桌交流会”配套活动，智利、摩尔多瓦等部分境外驻京商务机构、河南各省辖市贸促会及河南省参展企业代表们共聚一堂，围绕推动产业链供应链国际合作开展交流洽谈。南阳市贸促会作为省辖市代表作产业推介，并与西班牙、马来西亚、智利等境外驻京机构代表做了深入交流，探讨发展新机遇，拓展合作新路径。南阳浙减汽车减振器有限公司向多国商务代表分享浙减国际化路径，针对境外商务机构提出的合作需求，现场做出积极回应，并与西班牙纳瓦拉投促局代表探讨在轨道交通及中高端乘用车领域的减振器配套合作。

此次链博会为我市企业搭建起高效精准的产业对接桥梁，不仅为本土企业打开了学习吸纳国际前沿技术的窗口，更创造了在全球产业链条中探寻深度合作的契机。通过精准对接补全产业链薄弱环节、向高附加值环节延伸链条、强化核心环节竞

争力，实现“补链固基、延链增值、强链提效”的递进式发展，将有力推动我市企业突破地域壁垒、深耕国际市场，为我市构建更高水平开放型经济体系持续注入强劲动能，加速形成内外联动、双向互促的高质量发展新格局。

报：市政府办公室

发：局领导、局机关各科室、局属各事业单位，各县（市、区）商务主管部门
